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ATA DA NONAGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO1

DIRETOR DA FACULDADE DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLOGIA, DA2

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS3

(16/07/2020)4

Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e cinco5

minuto, na sala de conferência web via Mconf da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa6

(Conferência Web RNP), sob a presidência do Vice-Diretor da Faculdade, professor7

Lucas Pizzuti, reuniram-se os seguintes conselheiros: José Wilson dos Santos -8

Coordenador do Curso de Matemática; Tiago André Denck Colman - Coordenador do9

Curso de Química bacharelado; Vanderson Hafemann Fragal - Coordenador do Curso10

de Sistemas de Informação; Silvana Morita Melo - Vice-Coordenadora do Curso de11

Engenharia da Computação; Eduardo André Flach Basso - Coordenador do Curso de12

Física; Elisangela Matias Miranda - Coordenadora do Curso de Química Licenciatura;13

Tiago Dziekaniak Figueiredo - Presidente da Comissão de Extensão; - Presidente da14

Comissão de Pesquisa; Victor Hugo Rodrigues de Souza - Coordenador do Programa15

de Pós-Graduação em Química; Heberth Juliano Vieira - Vice-Coordenador do16

Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental; Ana Cláudia17

Machado Mendonça Chagas - Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em18

Matemática; Ademir de Souza Pereira e José Ezequiel de Souza – Representantes19

Docente;Guilherme de Menezes Gomes, Emely Vitoria Vasconcelos Albernaz Lopes20

e Maria Augusta Haddad Benuncio - Representantes Discente e Maithon Mareco21

Rocha e Simone Rodrigues Romero – Representantes Técnicos. Faltaram com22

justificativa os seguintes Conselheiros: Sidnei Azevedo de Souza, Adriana Evaristo de23

Carvalho, Fábio Alencar dos Santos, Magno Aparecido Gonçalves Trindade,24

Carlos Elias Arminio Zampieri e Cássio de Lima Marsiglia. O Presidente observou a25

existência de quórum, informou como procederíamos em relação a metodologia da26

reunião por meio digital e declarou aberta a reunião. 01 – Lista de Oferta dos27

Componentes Curriculares do Regime Acadêmico Emergencial (RAE) Referentes28

aos Módulos 1º (primeiro) e 2º (segundo): O Presidente iniciou agradecendo o trabalho29

das Coordenações de Cursos por terem conseguido gerar uma lista de oferta em tão pouco30

tempo disponibilizado. A Conselheira Silvana Morita de Melo apresentou as disciplinas31

que serão ofertadas no Curso de Engenharia da Computação. O Conselheiro Vanderson32

Hafemann Fragal apresentou as disciplinas que serão ofertadas pelo Curso de Sistemas de33

Informação. O Conselheiro Eduardo André Flach Basso apresentou as disciplinas que34

serão ofertadas no Curso de Física. O Conselheiro José Wilson dos Santos apresentou as35
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disciplinas que serão ofertadas pelo Curso de Matemática. O Conselheiro Tiago André36

Denck Colman apresentou as disciplinas ofertadas pelos Curso de Química (Licenciatura,37

Bacharelado e Licenciatura/Bacharelado). O Presidente apresentou as disciplinas que38

serão ofertadas para atendimento dos Cursos de outras Faculdade (disciplinas externas).39

Em discussão. Em votação. Aprovada a Lista de Oferta de Disciplinas (Módulo 1 e 2) do40

RAE com 17 votos favoráveis e 01 abstenção. (Resolução N. 186/2020 - CD FACET);41

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião às quatorze horas e trinta e42

três minutos e, para constar, eu, Cássio de Lima Marsiglia, assistente em administração,43

lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos44

membros presentes.45
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